通富微电子股份有限公司 关于公司更名及完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、公司名称变更情况的说明

2016 年 11 月 15 日, 南通富士通微电子股份有限公司(以下简称"公司") 召开的2016年第四次临时股东大会审议通过了《关于变更公司名称的议案》,公 司中文名称由"南通富士通微电子股份有限公司"修改为"通富微电子股份有 限公司",公司英文名称由"Nantong Fujitsu Microelectronics Co., Ltd. " 修改为 "TongFu Microelectronics Co., Ltd."。具体内容详见公司于 2016 年 11 月 16 日刊登于《证券时报》、巨潮资讯网 http://cninfo.com.cn 的《2016 年第 四次临时股东大会决议公告》(公告编号: 2016-064)。

公司已于近日办理完毕工商变更登记的相关手续,并取得了江苏省工商行政 管理局换发的统一社会信用代码为 91320000608319749X 的《营业执照》。《营业 执照》变更前后的公司名称:

变更前	变更后
南通富士通微电子股份有限公司	通富微电子股份有限公司

《营业执照》其他记载内容不变。

二、公司名称变更原因说明

公司已申请"通富微申"商标,在日常经营活动中,公司一直注重开展"通 富微电"商标及品牌的保护、使用、宣传等工作,使得公司自主品牌"通富微电" 的市场知名度及客户认可度不断得到提升。公司子公司合肥通富微电子有限公 司、南通通富微电子有限公司、苏州通富超威半导体有限公司、TF AMD Microelectronics (Penang) Sdn. Bhd.主要使用"通富微电"标识。

公司将公司名称修改为:"通富微电子股份有限公司",将更加符合公司集 团化管理要求,与公司主营业务相匹配,与公司证券简称相一致,能够更好的树 立和宣传"通富微电"品牌,有利于公司整体业务的拓展。

三、其他事项说明

本次公司名称变更不涉及公司业务主体、法律关系、股权结构、控股股东、 实际控制人的变更,公司名称变更不会引起公司证券简称"通富微电"及证券代 码"002156"的变化。

公司更名后将使用新的公司网址: http://www.tfme.com

公司更名后将使用新的公众电子邮箱: tfme_stock@tfme.com

特此公告。

通富微电子股份有限公司董事会 2016年12月2日

